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Ofpo 1° (2 povadeg): H &fa ue a>0 vroAoyiletan amd TV avadPOUIKT GYECT

k

X5 —a
Xy =X, — k” — - Xpnowonoince Ty yia va Bpelg mv \/§ ue axpipeto 2 dexadikdv
Xn
ynoeiov.
Qipo 2°

I. (2 povaodeg): Na kévelg 3 Pripata T peddoov g dryoToOUNoNG Yo TV
e&iowon x°+3x+4=0 pe apyd didompo 1o [0,3].

Il. (2 povadec): Na kaveig 3 emavornyels g nebodov Newton-Raphson ywo thv
dwa e&lomon kot apykn Tiun to 0
. (1 povada): ITotdg amd Tovg GVO VIWOAOYIGHOVS Eival aKPPBECTEPOGC;

Ofna 3° (3 povadec): No avantuydei oe nenepacpéveg Stapopéc kat vo Avbel yio 3
€0mTEPIKA onueia To akdAovbo TIZT:

y'+2y=2x*+2, y(0)=0, y(1) =1
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